



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD Nº 097, DE 25 DE JUNHO DE 2018

*Torna pública a retificação do Edital
PROGRAD Nº 096, de 22 de junho de 2018.*

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designado pela Portaria UNILA nº. 394, de 30 de junho de 2017, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº. 042, de 25 de janeiro de 2017, nos termos da legislação, e

CONSIDERANDO a Resolução CONSUN Nº 016/2013,

CONSIDERANDO o Edital PROGRAD Nº 096 de 22 de junho de 2018;

RESOLVE

Retificar o Edital PROGRAD Nº 096, de 22 de junho de 2018, que torna público o resultado final da análise e classificação das solicitações de apoio à participação de discentes em eventos de natureza científico-acadêmica, ou artístico-cultural, para o segundo semestre de 2018, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens.

1. Onde se lê:

**ANEXO I
RESULTADO FINAL DAS SOLICITAÇÕES DEFERIDAS**

Classificação	Nome	Curso	Nome do Evento	Natureza da Participação	Local de Realização Do Evento	Valores Solicitados	Valores Deferidos	Resultado
42º	Felipe Justiniano Pinto	Bioteecnologia	7th Brazilian Biotech Congress And 2nd Biotech Ibero-	Apresentação de Trabalho	Brasília Distrito Federal Brasil	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 800,00 Inscrição: R\$ 500,00 Total:	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 800,00 Inscrição: R\$ 500,00 Total:	Deferido em lista de espera. Solicitação não atendida por insuficiência de recursos financeiros,

			America Congress			R\$ 1.620,00	R\$ 1.620,00	conforme item 2 do Edital PROGRAD Nº 085/2018.
43°	Andressa Rosa Ize	Serviço Social	XVI Encontro Nacional de Pesquisadoras/es em Serviço Social	Apresentação de Trabalho	Vitória Espírito Santo Brasil	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 800,00 Inscrição: R\$ 300,00 Total: R\$ 1.420,00	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 500,00 Inscrição: R\$ 200,00 Total: R\$ 1.020,00	Deferido em lista de espera. Solicitação não atendida por insuficiência de recursos financeiros, conforme item 2 do Edital PROGRAD Nº 085/2018.
44°	Einer Jesus Castro Cabarcas	Serviço Social	XVI Encontro Nacional de Pesquisadoras/es em Serviço Social	Apresentação de Trabalho	Vitória Espírito Santo Brasil	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 500,00 Inscrição: R\$ 200,00 Total: R\$ 1.020,00	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 500,00 Inscrição: R\$ 200,00 Total: R\$ 1.020,00	Deferido em lista de espera. Solicitação não atendida por insuficiência de recursos financeiros, conforme item 2 do Edital PROGRAD Nº 085/2018.

1.2 Leia-se:

ANEXO I RESULTADO FINAL DAS SOLICITAÇÕES DEFERIDAS

Classificação	Nome	Curso	Nome do Evento	Natureza da Participação	Local de Realização Do Evento	Valores Solicitados	Valores Deferidos	Resultado
42°	Felipe Justiniano Pinto	Biotecnologia	7th Brazilian Biotech Congress And 2nd Biotech Ibero-America Congress	Apresentação de Trabalho	Brasília Distrito Federal Brasil	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 800,00 Inscrição: R\$ 500,00 Total: R\$ 1.620,00	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 800,00 Inscrição: R\$ 500,00 Total: R\$ 1.620,00	Deferido. A concessão do recurso está condicionada a entrega da carta de aceite em até 20 dias antes do início do evento, conforme item 6.2 do Edital PROGRAD Nº 085/2018.
43°	Andressa Rosa Ize	Serviço Social	XVI Encontro Nacional de Pesquisadoras/es em Serviço Social	Apresentação de Trabalho	Vitória Espírito Santo Brasil	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 800,00 Inscrição: R\$ 300,00 Total: R\$ 1.420,00	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 500,00 Inscrição: R\$ 200,00 Total: R\$ 1.020,00	Deferido. A concessão do recurso está condicionada a entrega da carta de aceite em até 20 dias antes do início do evento,

								conforme item 6.2 do Edital PROGRAD Nº 085/2018.
44°	Einer Jesus Castro Cabarcas	Serviço Social	XVI Encontro Nacional de Pesquisadores em Serviço Social	Apresentação de Trabalho	Vitória Espírito Santo Brasil	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 500,00 Inscrição: R\$ 200,00 Total: R\$ 1.020,00	Diárias: R\$ 320,00 Transporte: R\$ 500,00 Inscrição: R\$ 200,00 Total: R\$ 1.020,00	Deferido. A concessão do recurso está condicionada a entrega da carta de aceite em até 20 dias antes do início do evento, conforme item 6.2 do Edital PROGRAD Nº 085/2018.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Os casos omissos serão decididos pela Pró-Reitoria de Graduação.

Foz do Iguaçu, 25 de junho de 2018.

PROF. LÚCIO FLÁVIO GROSS FREITAS
Pró-Reitor de Graduação